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U s n e s e n í 

z 16. zasedání zastupitelstva Obce Staré Hamry, 
konaného dne 22. 06. 2016 

   

1/16 ZO schvaluje návrhovou komisi ve složení: p. Ivo Franke a p. Jaroslav 
Kubala. 
2/16  ZO schvaluje ověřovatele zápisu: Ing. Rudolf Franta a Bc. Jan Klepáč. 
3/16 ZO schvaluje předložený program jednání doplněný o body: svoz 
komunálního odpadu – popelnice, zápis kontrolního výboru a finančního 
výboru , odvolání člena kontrolního výboru 
4/16  ZO schvaluje pronájem nebytových prostor, ordinace praktického lékaře, 
MUDr. Sýkorové za cenu 10,- Kč /m2/rok a pověřuje starostku obce k podpisu 
smlouvy ve znění přílohy č. 1 přijatého usnesení. 
5/16 ZO schvaluje zakoupení vybavení do ordinace praktického lékaře v ceně 
do 120 000,- Kč včetně DPD a pověřuje starostku obce k uzavření smlouvy o 
výpůjčce na zakoupené vybavení. 
6/16 ZO schvaluje cenu pronájmu ordinace dětského lékaře takto: 10,-Kč/m2 a 
rok, tedy shodně s pronájmem ordinace praktického lékaře a pověřuje 
starostku obce k podpisu Dodatku č. 2 Smlouvy o nájmu ze dne 03. 01. 1997 ve 
znění přílohy č. 1 přijatého usnesení. 
7/16 ZO schvaluje výběr dodavatele stavby Zabezpečení budovy ZŠ a výměna 
elektroinstalace ve ŠJ, Staré Hamry a pověřuje starostku obce k uzavření 
smlouvy o dílo s firmou Dřevo – Akord, s.r.o. ve znění přílohy č1 přijatého 
usnesení a dále pověřuje starostku obce k zajištění stavebního dozoru investora 
na tuto akci. 
8/16 ZO schvaluje Rozpočtovou změnu č.3/2016. 
9/16 ZO rozhodlo o zrušení výběru dodavatele na el. energie prostřednictvím 
mikroregionu Frýdlantsko- Beskydy. 
10/16  ZO schvaluje provedení výběrového řízení na dodavatele služeb svoz a 
uložení komunálního odpadu – popelnice od r. 2017 společně s obcí Bílá a 
jmenuje členy komise pro otevírání obálek a hodnotící komise pro tuto akci: 
Ing. Rudolf Franta, Bc. Eva Tořová, a p. Václav Ondra, náhradník Bc. Jan Klepáč. 
11/16  ZO bere na vědomí Zápis kontrolního výboru 
12/16  ZO bere na vědomí Zápis finančního výboru 
13/16  ZO odvolává člena kontrolního výboru p. Alenu Literákovou. 
 
Ve Starých Hamrech 23. 06. 2016                                                                          
  
Bc. Eva Tořová, starostka                           Ing. Rudolf Franta   – ověřovatel zápisu                                                                                                                               
                                                                                 Bc. Jan Klepáč – ověřovatel zápisu   
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Starostka informuje   

Vážení spoluobčané,  
dovolte mi, abych Vás informovala o dění na obci. 
 

Praktický lékař pro dospělé -  trvalé řešení 
Od 1. července letošního roku bude novou praktickou lékařkou pro obvod Staré 
Hamry a Bílá MUDr. Sýkorová. 
Ordinační hodiny budou změněny a po upřesnění MUDr. Sýkorovou budou 
neprodleně zveřejněny na obvyklých místech a webu obce. 
 

Vodovod 
 
Zastupitelstvo obce na svém posledním zasedání rozhodlo o navýšení 
finančních prostředků na vodovod.  Výměna hydrantů a instalaci sekčních 
uzávěrů na vodovodním řádu bude pokračovat v dalších částech – Červík, 
Lojkaščanka, Chlopčíky. Dodávka vody bude přerušena pouze na nezbytně 
nutnou dobu a budete o ní řádně a včas informováni. 
 

Projekt  „Modernizace zabezpečení budovy ZŠ a rekonstrukce 
elektroinstalace ve ŠJ, Staré Hamry“ 
 
Na základě výběrového řízení byla na realizaci projektu uzavřená smlouva o dílo 
s vybranou firmou. Projekt bude realizovat firma Dřevo – AKORD s.r.o. 
z Frýdlantu nad Ostravicí.  
Cena díla je 421 348,- Kč. Termín realizace je stanoven na dobu dvou měsíců. 
Práce proběhnou o prázdninách od 1. 7. 2016 do 31. 8. 2016, tedy tak, aby 
nezasahovaly do vyučování. 
 

Odpadové hospodářství 
 
I v letošním roce obec pokračuje ve výměně starých, poškozených a prohnilých, 
velkoobjemových kontejnerů za nové. Pořízeny budou 4 nové kontejnery, které 
v průběhu prázdnin nahradí stávající kontejnery na Gruni, na parkovišti i u 
Kozleny , u JZD a u mostu. Nové kontejnery budou opatřeny víky. Víka 
zabezpečí uložené odpady před větrem a zvěří. Což určitě přispěje ke zlepšení 
vzhledu, především čistoty okolí. 
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Setkání na Konečné 

Tradiční setkání obyvatel čtyř obcí moravskoslovenského pomezí – Bílé, Starých 
Hamer, Klokočova a Korni na Konečné při Vatře přátelství  se uskuteční 
v sobotu 06. 08. 2016.  Bližší informace uvedeme v dalším vydání zpravodaje. 
 

Starohamerské loučení s prázdninami na Gruni 
 

V sobotu 27. srpna 2016 proběhne na Gruni kulturní akce, která by  měla svojí 
atmosférou postupně vytvořit rámec pro prezentaci různorodých aktivit obce, 
místních obyvatel, ukázky tradičních beskydských řemesel, hospodářských a 
pasteveckých aktivit místního zemědělského družstva, prezentaci gruňské 
oblasti "tmavé oblohy", prohlídku nádherné dřevěné kaple a procházky do 
okolí. Bližší informace uvedeme v dalším vydání zpravodaje. 
 
 

Vážení spoluobčané, 

na závěr mi dovolte popřát všem příjemnou a klidnou 
dovolenou a školákům slunečné prázdniny plné her a 
zážitků!  

Bc. Eva Tořová, starostka obce 
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Plánované kulturní akce v červenci a srpnu 
 

 05. července : Poutní bohoslužba na Hlavaté 
 09. července : Sobotní předpouťové odpoledne 
 10. července : Poutní bohoslužba ve Starých Hamrech 
 10. července : Zahájení výstavy „Jak šel čas na Starých Hamrech“ 
 17. července : Poutní bohoslužba na Bílé 
 06. srpna : tradiční setkání na Konečné 
 27. srpna : Starohamerské loučení s prázdninami na Gruni 
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Ze zájezdu důchodců 

Lysá horo, krásná horo,  kopečku vysoký,                                                     

co se zvedáš se svým hřbetem pod samé oblaky! 

Vidíš, co se ve Frýdku děje, kde se kdo obrátí, 

kdo dříví rubá, vodu nosí, kdo v stodole mlátí…     (z rukop. 17. st.) 

     Lysá hora je jakousi nevěstou Beskyd. Mnohokrát 
obdivovaná, fotografovaná a dobývaná je dodnes 
předmětem značného turistického zájmu. Je nejvyšším vrcholem beskydským a 
od dávných dob předmětem pověstí, dohadů a příběhů o zbojnické družině 
Ondrášově, o čarodějnických sletech a pokladech, které v „ďurach“ na Lysé 
uschoval právě Ondráš. 
     Když jsme byli mladší, množí z nás mnohokrát, párkrát nebo aspoň jednou 
lehce vyšlapali cestu pěšky na vrchol této krásné hory. Když nám teď přibylo let, 
s radostí jsme zareagovali na pozvánku Obecního úřadu podívat se opět na 
Lysou horu, ať je nám víc než šedesát nebo osmdesát let. 
     Takže v úterý 14. června 2016 hned po ránu do posledního místa obsazený 
autobus a jeden osobní vůz se starohamerskými důchodci se vydal směrem na 
Frýdlant n.O., Pržno, Lubno a Krásnou zdolat nejvyšší vrchol Beskyd. Asi po 
hodině a půl jízdy nás autobus vysazuje. Těch pár metrů pěší chůze po silnici, po 
kamenných chodnících a schůdkách zvládáme sami, šplháme se k cíli a už se 
dotýkáme vrcholového kamene ve výšce 1323m! Zdravíme se s turisty, kteří 
přišli z doliny. Zdravíme tě, Lysá horo! 
     Potom usedáme na lavičky jihovýchodní vyhlídkové terasy a kocháme se  a 
opájíme pohledem a výhledem ze špice naší krásné Lysé. Bez dechu hledíme do 
toho moře lesů, hor, kopců, do nádherných míst našich Beskyd i vzdálených hor 
slovenských. Je to úchvatné! 
     A teď pozvedneme oči na to vysoké, z dálky jenom červené. Tak to je vysílač 
Českých radiokomunikací. To se nás už ujímá pracovník tohoto zařízení, náš 
soused z Hamer pan Petr Lukeš. Výtahem vyjíždíme na věž a ze zajímavého 
výkladu se dovídáme obsah jeho práce na televizním vysílači (výstavba v letech 
1973-1980, výška věže 68m…) Na vyhlídkovém ochozu věže nás Petr zasvěceně 
orientuje při poznávání a určování známých míst, např. tam vidíte Medvědí, 
tam je Osťaná, Baraní atd., neboť v této chvíli se rozplynul zbytek mlhy, který 
seděl v dolině, a tak rozhled dokola-kolem je nyní ideální! Nádhera! 
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Jen pár metrů od vysílače v pěkné zahrádce stojí meteorologická stanice. Kdysi 
až do roku 1943 prováděli meteorologické měření sami nájemci a číšníci chaty, 
v r. 1944 byla stanice obsazena německým vojskem, až do roku 1954 prováděli 
měření naši vojáci v dřevěném srubu. Od roku 1954 funguje současná budova a 
na stanici byla zahájena profesionální služba. Z našich občanů hodně let 
pracoval na stanici Láďa Hrtoň z Gruně a Karel Kurečka z Hutí pod Smrkem. 
Dnes nás do svého pracovního království pozval meteorolog pan Čermák. Při 
komentované procházce nás podrobně a zasvěceně seznámil se všemi 
měřeními, která každou hodinu zpracovává a posílá do Komořan hlášení o stavu 
přírodních podmínek na vrcholu Lysé hory. Oba muži pan Lukeš i pan Čermák 
nám ukázali, jak mají rádi svou práci, hory, tu svou Lysou! Do práce nejezdí 
autem, ale pěšky s batohem na zádech. 
     V odpoledních hodinách jsme zavítali do nově zbudované a nedávno 
otevřené turistické Bezručovy chaty, na kterou přispívali turisté a lidé z celé 
republiky i z ciziny. Při dobrém jídle, moučníku a kávě, při doplňování pitného 
režimu a přátelském posezení v pěkné vyhlídkové jídelně jsme setrvali do 
podvečerních hodin a velmi spokojeni a dobře naladěni jsme se ještě vyfotili a 
vrátili jsme se domů do doliny.  
„Dnes ve svých pětasedmdesáti rokách jsem taky byla poprvé. Díky dnešnímu 
výletu už mohu říci: Byla jsem na Lysé.“ 
     Pochvalu udělujeme paní ředitelce školy (i příteli), kteří si jen tak vyšlápli 
nahoru, aby vyfotili starohamerské důchodce na Lysé hoře. Děkujeme paní 
starostce a panu místostarostovi za opravdu šumný výlet. 

                                                                                             Účastníci zájezdu 
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Důchodci na Lysé hoře… 
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Jak šel čas na Starých Hamrech 
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Zhodnocení školního roku 
Prázdniny se nám nezadržitelně blíží a mě to nutí se zamyslet nad 

končícím školním rokem 2015/2016. Jaký byl??? Musím konstatovat, že jsem 
letos s jeho vývojem velmi spokojená. A to zásluhou několika faktorů. 

Předně je to zásluhou celého kolektivu ZŠ, který takzvaně „táhne za jeden 
provaz“ a odvádí výbornou práci, mnohdy i nad rámec svých povinností. 

Dále je to zásluhou našich žáků, kteří letos opravdu pracovali s chutí a 
radostí a nepřipravili nám žádné „horké chvilky“. 

V neposlední řadě je to zásluhou OÚ Staré Hamry, který školu maximálně 
podporuje. Díky této podpoře jsme si mohli např. dovolit posílit náš 
pedagogický sbor o novou paní učitelku, Mgr. Pavlínu Fišerovou. Ta do školy 
vnesla kromě své  profesionality také neuvěřitelný klid, který se přenášel i na 
děti a přispěl k příjemné celoroční atmosféře. 

Z podpory OÚ těžili i samotní žáci, respektive jejich rodiče. Díky jejich 
příspěvku jsme mohli hradit našim žákům různé aktivity, zde je výčet těch 
nejdůležitějších: 

Plavecký výcvik:     18 800,-Kč 
Lyžařský výcvik:      27 250,-Kč 
Školní výlet:             9 384,-Kč 
Celkem:                  55 434,-Kč 

Na závěr musím vzpomenout i rodiče žáků, kteří se aktivně zapojovali do 

života školy. VELKÉ DÍKY ZA TO!!! 

Na závěr mi dovolte popřát všem nádherné prázdniny a krásnou 
dovolenou!  

Budeme se zase v září těšit, kdy v naší škole, opět trochu 
zrekonstruované a opravené, přivítáme 33 žáků!!! 

                                                                                                                                      Mgr. Dana Petriková 
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Ze školního výletu… 
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Zážitkový program pro děti na horské ovčí farmě 

 
Ovčí farma Valaška uspořádala v květnu vůbec první běh zážitkového programu 
pro celkem cca 100 dětí ze školek z Ostravy a Palkovic. Chtěli jsme podpořit 
vztah dětí k přírodě a podnítit v nich silné zážitky spojené s poznáním místní 
krajiny, ukázat dětem život a chov ovcí na horách a seznámit je s tradičním 
řemeslem, zpracováním ovčí vlny. Děti i s pedagogickým doprovodem u nás 
strávily téměř celý školkový den a za tu dobu se dozvěděly mnoho zajímavých 
informací o ovcích i užitku z nich a odnesly si opravdu nevšední zážitky. 
   Děti nejprve zvědavě sledovaly, jak pracuje ovčácký pes, a některé se s chutí 
zapojily do nahánění všech našich 70 ovcí a 60 jehňátek do košaru. Nechyběl 
ani bezprostřední kontakt dětí s jehňátky v malé ohrádce. Následovala ukázka 
stříhání ovcí elektrickým strojkem i postaru ručními nůžkami. Po obědové pauze 
bylo na programu povídání o vlně a k čemu je vlastně dobrá, následovala 
ukázka česání vlny, předení vlny na kolovrátku a samozřejmě také vlastní 
tvorba dětí - česání i předení si samy vyzkoušely a nakonec si mohly vyrobit 
plstěné kuličky-korálky a náhrdelníky z nich. 
   Nadšené ohlasy pedagogů i dětí nás přesvědčily, že má smysl podobné 
programy vytvářet. Rádi bychom v této činnosti pokračovali a v budoucnu 
pozvali děti a pedagogy ze škol a školek z blízkého okolí. 
 
O nás 
Farma Valaška je malá rodinná farma se zaměřením na chov ovcí. Hospodaříme 
v 800 m n. m., na hřebeni Gruně, chováme proto odolné původní valašské ovce, 
které jsou skvěle přizpůsobeny našim náročným klimatickým podmínkám, ale 
také plemenné ovce romney marsh a křížence masných plemen. Aktuálně 
máme 70 bahnic, z toho 20 valašek, 30 kentů a 20 kříženek. Produkujeme 
plemenné beránky a jehnice, jatečná jehňata i jehňata na výpas. Zpracováváme 
ovčí vlnu a prodáváme vyčiněné ovčí kožešiny. Naše farma je od roku 2015 
zařazená do přechodného období pro ekologické zemědělství, od ledna 2017 
budeme certifikovanou ekofarmou. www.farmavalaska.cz 
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http://farmavalaska.cz/prechodne-obdobi-ez/
http://www.farmavalaska.cz/
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Inzerce 

 
Nabízím focení miminek a dětí, těhu fotky, rodinnou i portrétní fotografii, 

svatební focení, focení domácích mazlíčků a jiné… 
Bližší informace: Lenka Červenková, tel. 606 139 946 
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Společenská kronika 
 
 

NAROZENINY 
 
 

V měsíci červenci 2016 oslaví své životní jubileum : 
 

 

 

Paní MARIE  BAČOVÁ                             50 let     
Pan  JOSEF  HOLUB                                  60 let 
Pan  JAROMÍR  PINDUR                          65 let 
Paní MARIE ZAJÍCOVÁ                            92 let 

 

Našim jubilantům k jejich výročí srdečně blahopřejeme a do dalších let 
přejeme pevné zdraví ! 

 
      

 

ÚMRTÍ 
 

     Dne 30. 05. 2016 zemřel  ve  věku  63 let  pan Jaroslav Literák. 

 

 

 

Nezapomeneme. 

 
Přehled bohoslužeb v červenci 2016 

Staré Hamry                                                          Gruň                                                          
03.07.2016   11:30                                               03.07.2016   16:30   
10.07.2016   10.30 pouť                                      17.07.2016   16:30   
24.07.2016   11.30                                               24.07.2016   16:30 
31.07.2016   11.30                                               31.07.2016   16:30     
 
Bílá                                                                          Bílá-Hlavatá 
03.07.2016   10:30                                                05.07.2016  10:30   
17.07.2016   10:30 pouť                                             (pouť) 
24.07.2016   10:30 
31.07.2016   10:30 
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   Důchodci na Lysé hoře…      

www.stare-hamry.cz 

 

e-mail : obec@stare-hamry.cz  
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